

16+

70 1941-1945
 До Победы
 59 ДНЕЙ

Городской конкурс
 «Маленькая мисс - 2015»

Страница 7



ТВ-программа,
 сканворд,
 объявления

Красноуральский Рабочий

Городская общественно-политическая газета

Основана в 1929 году.

Цена свободная

11 марта, среда, 2015 год, № 9 (10602)



15 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖКХ

БОЙЦЫ КОММУНАЛЬНОГО ФРОНТА



Слева направо: Николай Крюков, Николай Вакенгут, Олег Евлахов, Алексей Ерохин, Владимир Шибает, Олег Пухов после трудной смены

Скоро отметят профессиональный праздник люди, которые делают нашу жизнь комфортнее. На коммунальную службу много жалоб и нареканий со стороны жильцов, но работники ЖКХ стараются справляться со всеми недостатками. Круглый год они обеспечивают нам нормальную жизнь.

В МУП «Муниципальная управляющая компания» эти люди – на хорошем счету. Бригадир Николай Крюков трудится здесь три года. Обязанности бригады – восстановление водопроводных сетей (устранение утечек, аварий), прокладка новых водоводов. Николай сообщил: только что благодаря их усилиям закончены восстановительные работы рядом со зданием роддома, где работники МУП «МУК» заменили 400 метров труб и врезку.

Две бригады по 6 человек работали на этом объекте в течение 8 дней, включая и выходные (кстати, и праздник защитника Отечества). Водопроводчик Николай Крюков, слесари АВП Николай Вакенгут, Олег Евлахов, Владимир Шибает, сварщик Андрей Костинцев, водители Алексей Ерохин и Олег Пухов – это бойцы коммунального фронта.

Продолжение на стр. 2

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Встреча с главой города

5 марта глава городского округа Красноуральск Светлана Рафеева провела встречу с представителями СМИ.

Как сообщила глава, 27 февраля наш город посетила мобильная президента Российской Федерации В.В. Путина, на которой присутствовали представители Правительства Свердловской области. Работала мобильная президента с 10.00 до 18.00 часов, инициативу проявили 62 человека. Прозвучало много вопросов, главным из которых был капитальный ремонт и ЖКХ.

Также жителей волновали вопросы по поводу пенсии, трудоустройства, невыплаты заработной платы сотрудникам химического завода, общедомовых проблем и т.д. Были жалобы на управляющие компании, в основном прозвучало очень много претензий к руководителю ООО «УК «Технологии ЭнергоСбережения» В.А. Ларшину. «Все вопросы находятся на контроле президента Рос-

сийской Федерации, и некоторые люди уже получили ответы. Такое новшество для Свердловской области и для нашего города впервые. Надеемся, что подобные встречи будут продолжены, ведь они очень важны как для жителей города, так и для городских властей. Это для нас большой плюс, – сообщает Светлана Константиновна. – Это достаточно серьезное мероприятие, и



мы не испугались, а, наоборот, пригласили, чтобы население знало и понимало, что наши вопросы решаются на всех уровнях власти».

Продолжение на стр. 2

Уважаемые работники
 и ветераны сферы
 жилищно-коммунального
 хозяйства!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником! Благодаря вашей каждодневной работе обеспечивается комфорт в деятельности государственных и муниципальных учреждений, промышленных и бытовых предприятий, социальных и культурных организаций, вашими стараниями поддерживается чистота и порядок на площадях и улицах родного города.

Вопросы жилищно-коммунального хозяйства волнуют всех, потому что у каждого есть дом и каждый хочет видеть его удобным и современным. От качества вашего труда зависит благополучие людей, тепло и уют того, что мы называем домашним очагом. Мы верим, что усилиями работников жилищно-коммунального хозяйства и активных, неравнодушных жителей в ближайшем будущем городской округ будет самым благоустроенным городом.

Примите пожелания успехов во всех делах на благо нашего общего дома – родного Красноуральска!

С.К. РАФЕЕВА,
 глава городского
 округа Красноуральск,

Д.Н. КУЗЬМИНЫХ,
 глава администрации городского
 округа Красноуральск

19 марта (четверг)

в МАЛОМ ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ
 (рынок, ул. Каляева, 33, 1-й этаж,
 мясной павильон)



с 10.00 до 18.00 часов

КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ
 — ФАБРИКА —

принимает ОБУВЬ В РЕМОНТ
 любой сложности (реставрация).
 Замена низа обуви,
 большой выбор подошвы.

КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ

8-922-669-55-01

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Встреча с главой города

Продолжение.
Начало на стр. 1

2 марта С.К. Рафеева и глава администрации Д.Н. Кузьминых побывали на совещании у губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, на котором подвели итоги 2014 года, рассказали о планах на 2015 год. Светлана Константиновна озвучила исполнение местного бюджета по Северному округу. «По обеспеченности детей местами в дошкольных общеобразовательных учреждениях проблем нет, но они возникнут к 2016 году, поэтому мы с начальником Управления образования Светланой Макаровой были в Министерстве образования и отправили заявку на строительство нового детского сада на 135 мест. Обеспеченность медицинскими кадрами составляет: врачи – 35%, медицинский персонал – 85%», – сообщает глава. Учитывая низкую кадровую обеспеченность акушерской службы ГБУЗ СО «Красноуральская ГБ», Министерством здравоохранения Свердловской области в адрес главы ГО Красноуральск С.К. Рафеевой было направлено письмо о создании условий, необходимых для привлечения на работу молодых специалистов. Вопросы организации оказания медицинской помощи жителям ГО Красноуральск и материально-технического состояния ГБУЗ

СО «Красноуральская ГБ», в том числе инфекционного отделения, находятся на контроле в Министерстве здравоохранения Свердловской области. Также прозвучало очень много положительных моментов решаемых вопросов в нашем городе. Как сообщалось ранее, были введены в эксплуатацию два многоквартирных дома для переселения граждан из аварийного жилья. На следующей неделе будет сдан еще один дом по ул. Ломоносова для детей-сирот. Светлана Константиновна поделилась радостным событием – это долгожданное открытие бассейна в ДС «Молодость», которое состоится 13 марта 2015 года.

4 марта глава побывала на конференции Свердловской региональной общественной организации «Форум женщин Урала», которая состоялась в конференц-зале резиденции губернатора Свердловской области. Участницы конференции направили обращение губернатору Е. Куйвашеву «Женщины за стабильное развитие Свердловской области». Роль женских организаций в данный период социально-экономических преобразований возрастает. Женские организации стремятся к интеграции, налаживанию коммуникативных связей между всеми прогрессивными силами общества и не настроены на противостояние. Женщины как никто остро ощущают ответственность

за будущее детей, будущее России. «Форум женщин Уральского федерального округа» работает в регионе с 2001 года (с 2012 года организация сменила наименование на Свердловскую региональную общественную организацию «Форум женщин Урала»). Организация проводит социологические исследования и мониторинг состояния гражданского общества, защищает права и интересы граждан региона, оказывает психологическую и иную помощь социально уязвимым группам населения, проводит общественные слушания и обсуждения, а также взаимодействует и тесно сотрудничает с органами власти всех уровней в области, другими общественными организациями, представителями науки и бизнеса. «Очень интересно было узнать, как дальше будет развиваться Свердловская область, услышать видение именно женское. И кто бы что там ни говорил, что время у нас сейчас сложное, я думаю, что жить мы будем, развиваться мы будем. Ведь не зря у Победы женское лицо, и планы у нас на будущее хорошие, – говорит Светлана Рафеева. – Мы пригласили выступающих посетить наш город, и если они смогут подъехать к нам, то надеемся в скором времени их увидеть».

О. МАТЕРУХИНА

15 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖКХ

БОЙЦЫ КОММУНАЛЬНОГО ФРОНТА

Продолжение.
Начало на стр. 1

Ведь не секрет, что водопроводные сети города в плохом состоянии. Это настоящие горячие точки, в которых люди в морозы и дождь вынуждены идти на прорыв. Они рассказали, как зимой устранили аварию на перекрестке улиц Каляева и Советской, где жители два дня были без холодной воды. Конечно, труд тяжёлый, не каждый работник способен выдержать даже одну такую аварийную смену. Остаются те, кто сильнее. И все они во многом благодарны своему сварщику: Андрей Костинцев работает с ними четвёртый месяц, но уже сумел проявить себя настоящим мужиком, который не подведёт. Ребята смеются, что у них в результате общения с Андреем появились в речи украинские словечки (А. Костинцев в наш город приехал из Донецка).

Как отмечает бригадир Николай Крюков, драгоценный опыт появляется в процессе работы: «Пока сам не попробуешь сде-

лать, ничему не научишься!» Терпение – тоже необходимое качество в их труде. И ещё выдержка и упорство. Тогда они всё смогут преодолеть. А мечтают о малом: чтобы им спецовку новую выдали, чтобы руководство не забывало их поздравить с торжественной датой. И чтобы зарплата соответствовала труду. Накануне Дня работника жилищно-коммунального хозяйства эти люди желают своим коллегам здоровья и счастья, а значит – безаварийных смен.

Напомним: в 2015 году на Среднем Урале началась реализация системы добровольной сертификации организаций и предприятий ЖКХ. Министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов заявил, что главным результатом этой сертификации должно стать повышение рейтинга предприятий ЖКХ. А мы, жители города, считаем, что хорошие работники – основной показатель деятельности организации.
Лидия МАЛЬКОВА



25 ЛЕТ ВМЕСТЕ С ВАМИ!

Этот год будет особенным для СКБ-банка: в ноябре 2015 года он отметит свой 25-летний юбилей. Это один из немногих банков, который может назвать себя ровесником банковской системы современной России. И в сегодняшней экономической ситуации банк успешно выполняет все планы и демонстрирует рост по различным направлениям бизнеса. Чем гордится СКБ-банк на пороге «четверти века»? Какие планы ставит на юбилейный год? Кому банк подарит автомобиль в собственный день рождения? Об этом и о многом другом – в сегодняшнем материале.

Новый год – новые офисы

Первый офис СКБ-банка был открыт в 1990 году в Екатеринбурге. Сегодня филиальная сеть банка – это свыше 180 подразделений по всей стране, от Калининграда до Камчатки с запада на восток и от Мурманска до Черкесска с севера на юг.

В этом году банк приступил к обновлению формата отделений. Первый офис нового формата, сочетающего в себе современные дизайнерские решения и клиентоориентированную инфраструктуру, был открыт в феврале в Екатеринбурге. В таком же формате будут открываться все новые офисы, и именно на их базе будут внедряться современные банковские и информационные технологии, такие как электронная очередь, терминалы самообслуживания, электронные кассиры, банкоматы cash-in, зона обслуживания 24/7 и так далее.

Главное – надежность

В этом году СКБ-банк в очередной раз подтвердил свои позиции в авторитетных рейтингах: банк был включен в число самых надежных кредитных организаций страны по версии журнала Forbes. И еще один важный факт: в 2014 году распоряжением Правительства РФ был составлен список из 51 российского банка, в которых имеют право открывать счета участники системы госзакупок. В этот перечень вошли самые стабильные российские банки, так как, согласно соответствующему распоряжению, «банки отбираются в данный список исходя

из установленных Правительством РФ требований к их финансовой устойчивости». В список самых надежных банков страны государством был включен и СКБ-банк, которому доверяют свои сбережения жители разных регионов России.

А в феврале 2015 г. СКБ-банк был включен в опубликованный Банком России перечень кредитных организаций, соответствующих требованиям для размещения средств пенсионных накоплений.

На стороне вкладчика

СКБ-банк является участником государственной системы страхования вкладов с 2004 года. В 2014 году банк приобрел новый опыт, став банком-агентом государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов» (АСВ). СКБ-банк и Сбербанк стали победителями конкурсов АСВ по отбору банков-агентов для выплаты страхового возмещения вкладчикам «Первого Республиканского Банка» и «Юниорбанка». Показательно, что СКБ-банк не только выполняет функцию агента АСВ, но и привлекает новых клиентов. Значительные суммы выплаченного страхового возмещения вкладчики размещают на открываемых ими счетах в СКБ-банке.

Вклады крупным планом

В условиях экономической нестабильности и резких скачков курсов валют вопрос сохранения и приумножения сбережений становится особенно актуальным. Вложения в золото, ценные бумаги или активные действия на валютном рынке подходят для тех, кто готов регулярно анализировать ситуацию, смотреть котировки, следить за курсом валют. Тем же, для кого важно прежде всего сочетание надежности и доходности, лучше вложить средства в банковский депозит. Кстати, в этом году сумма страхового возмещения по вкладам была повышена до 1 400 000 рублей.

Выбор депозитов сейчас очень разнообразен как с точки зрения самих продуктов, так и ставок. Так, в СКБ-банке большинство вкладчиков выбирает вклад «Счастливая монета!», позволяющий получить высокую

доходность за короткий срок. Этот депозит можно пополнять без ограничений до достижения максимальной суммы вклада, а также снимать средства до неснижаемого остатка. Еще один популярный вклад – «Пенсионный», предлагающий специальные условия для старшего поколения. Депозит очень прост и удобен в использовании: вкладчик может пополнять этот вклад, а также по необходимости снимать с него денежные средства без потери процентов в любой день.

Подарим автомобиль вкладчику

Забота о благосостоянии и достатке семьи – одна из главных для любого человека. Поэтому СКБ-банк объявляет среди своих вкладчиков творческий конкурс «Семейный портрет». Для участия в конкурсе необходимо в период с 01 февраля по 01 ноября 2015 года открыть в любом из офисов СКБ-банка вклад на сумму от 100 000 рублей и предоставить в банк фото семейного портрета и контактные данные одного совершеннолетнего родственника.

Автор лучшего фото получит отличный приз для большой и дружной семьи – комфортный и вместительный автомобиль! Обладатель приза станет известен в день 25-летия СКБ-банка – 2 ноября 2015 г.

С правилами проведения творческого конкурса, призом, сроками, местом и порядком его получения Вы можете ознакомиться на сайте www.skbbank.ru, по телефону

8-800-1000-600

(звонок бесплатный, круглосуточно)
или в нашем офисе по адресу:

**г. Красноуральск,
ул. 7 Ноября, 53**

Публичной офертой не является. ОАО «СКБ-банк». Генеральная лицензия № 705 Центрального банка Российской Федерации

В номере:

НОВОСТИ ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ! ОБЛАСТИ



Губернатор считает конкурсы профмастерства стартом к подготовке кадров

Факты и события

Войдём в научно-технические советы



Министр промышленности и науки Свердловской области **Андрей Мисюра** войдет в состав экспертного совета Фонда развития промышленности, который будет заниматься отбором заявок предприятий на получение финансовой поддержки федерального уровня. Это решение принято по итогам рабочей встречи губернатора **Евгения Куйвашева** с главой Минпромторга России **Денисом Мантуровым**.

Кроме того, в состав отраслевых научно-технических советов при Министерстве промышленности и торговли войдут свердловские промышленники. Так, руководители ООО «Уралмаш НГО

Холдинг», ОАО «Уралтрансаш», ФГУ «Электрохимприбор» и ОАО «Пневмостроймашина» войдут в состав совета по машиностроению для нефтегазового комплекса. Руководители ЗАО «Энергомаш», ЗАО «СвердловЭлектро» и ОАО «Свердловский завод трансформаторов тока» – в совет по электротехническому и энергетическому машиностроению, ОАО «Кировградский завод твердых сплавов», ООО «Пумори» и ООО «ГРС Урал» – по станкостроению.

Ожидается, что уже в марте для обсуждения мер поддержки уральского станкостроения нашу область посетят директор департамента металлургии и тяжелого машиностроения Минпромторга РФ **Алексей Михеев** и представители ОАО «Станкопром».

Жилья для льготников строится в разы больше

В 2015 году на Среднем Урале планируется ввести в строй не менее 2,1 млн. кв. метров жилья, а также продолжить обеспечивать жильем эконом-класса граждан льготных категорий. **Евгений Куйвашев** отметил, что объёмы введенного жилья в январе 2015 года в 6 раз превышают аналогичный показатель прошлого года.



По словам министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области **Сергея Бидонко**, строительство объектов социальной инфраструктуры за счет средств областного бюджета стимулирует развитие муниципалитетов и жилищного строи-

тельства на их территории. В 2014 году соцвыплаты на приобретение жилья получили 744 многодетных семьи, 520 работников бюджетной сферы. Более 100 ветеранов Великой Отечественной войны получили квартиры либо денежные выплаты для приобретения жилья. В 2015 году на обеспечение жильем отдельных категорий граждан в области будет направлено 2,6 миллиарда рублей.

Из аварийных домов переедут 3000 уральцев



Как доложил губернатору министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**, план 2014 года по переселению из аварийного жилья область выполнила на 225%. Глава ведомства отметил, что в настоящее время на территории региона начался очередной этап программы по переселению граждан из аварийного жилья. В ней принимают участие

20 муниципалитетов. Планируется, что к концу 2015 года в новостройки будут расселены жители из 210 аварийных строений общей площадью около 50000 кв. метров. Условия проживания улучшат 3000 человек.

«Никаких лоблажек и переносов срока сдачи жилья и переселения граждан из аварийного жилья не допускается. Всё, что намечено в показателях программы, мы должны исполнить в строго установленный срок», – пояснил министр.

В повестке

Главы свердловских городов должны своевременно решать проблемы населения, а также эффективно вести бюджетную политику и снижать административные барьеры для бизнеса. Такое поручение дал губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** на встрече с главами.



Губернатор Евгений Куйвашев: Главы городов и районов должны выйти к людям

Губернатор напомнил, что в регионе принят план мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности. Он призвал глав в территориях разработать аналогичные планы и лично контролировать эту работу.

Лидер региона особое внимание обратил на местные бюджеты, в которых должны четко определяться приоритеты в расходах, вестись работа по увеличению доходной части и эффективно использоваться каждый рубль.

Также главам предстоит обратить особое внимание на устранение административных барьеров для бизнеса.

Напомним, в программной статье «Мобилизация на успех»

«Мы много раз говорили о резервах, которые необходимо вовлечь в оборот. Так вот, времени на раскачку не осталось. Бывая в территориях, я часто вижу пустующие производственные помещения. В современных условиях – это непозволительная роскошь. Все площадки должны быть переданы предпринимателям для ведения бизнеса или должна быть предоставлена публичная оферта. То же самое – в отношении пустующих земельных участков», – пояснил Евгений Куйвашев.

губернатор подчеркнул, что сегодня ситуацию необходимо рассматривать как возможность для качественного роста экономики и создания новых импортозамещающих производств.

Евгений Куйвашев также отметил, что для осуществления всех планов необходимо единство гражданского общества. «Считаю, что главы всех муниципальных образований области должны в обязательном порядке внести в свой еженедельный гра-

фик личные встречи с трудовыми коллективами предприятий, с населением, общественными организациями и политическими партиями», – сказал губернатор.

Чтобы видеть реальный срез ситуации глазами населения – уровень цен, качество работы сферы ЖКХ, здравоохранения и образования, общественной безопасности – Евгений Куйвашев и свой график пообещал формировать так, чтобы встречаться с жителями области.

Цифры недели

Евгений Куйвашев добился федерального финансирования проекта развития туристического кластера «Самоцветное кольцо Урала». По программе «Развитие внутреннего и въездного туризма в РФ» на проект «Тагильская лагуна» (Нижний Тагил) будут направлены

70 миллионов **₽**

Предприниматели, получившие в 2014 году господдержку, создали

1300 рабочих мест

и заплатили 800 млн. рублей налогов. Суммарная выручка 426 предприятий, получивших субсидии и гранты, составила 14 млрд. рублей, что на 5 млрд. больше прошлогоднего показателя.

2 миллиона **₽**

из федерального бюджета получит Свердловская область на внедрение комплекса ГТО. Распоряжение подписал председатель правительства РФ **Дмитрий Медведев**. В областной казне на аналогичные мероприятия предусмотрено около миллиона рублей.



Губернатор Евгений Куйвашев:
«Сегодня здесь соревнуется, действительно, рабочая элита России, достойная славы и уважения общества»

Вопросы развития Нижнего Тагила, подготовку к проведению юбилейной выставки RussiaArmsExpo 2015 и реализацию программ импортозамещения в промышленности 5 марта губернатор Евгений Куйвашев и полномочный представитель Президента в УрФО Игорь Холманских обсудили в рамках рабочего визита в муниципалитет.

Отметим, что губернатор Евгений Куйвашев уделяет особое внимание социально-экономическому развитию Нижнего Тагила – одного из наиболее крупных промышленных городов области. Визиты губернатора и членов правительства в муниципалитет для контроля реализации социально значимых проектов стали традиционными.

Данный визит начался с открытия конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда!» в номинации «Лучший сварщик», который проходит на площадке ЕВРАЗ НТМК. В конкурсе участвовали мастера сварочного дела не только из Уральского федерального округа, но и из Ярославля, Новосибирска, Самары, Владивостока. Всего за лидерство в номинациях боролись 29 человек.



Евгений Куйвашев и Игорь Холманских в сопровождении генерального директора Алексея Кушнарева посетили производственные площадки ЕВРАЗ НТМК: доменный и конвертерный цехи, колесно-прокатный участок.

По труду и слава!

«С каждым финалом конкурса к нему присоединяется все больше участников, новые регионы страны. Отрадно, что конкурс, появившийся в Свердловской области, вырос в федеральный проект. Люди труда есть в каждом городе нашей страны. Сегодня сварщик – это представитель профессии, которому никакие кризисы не страшны», – сказал Игорь Холманских.

По словам Евгения Куйвашева, конкурс «Славим человека труда!» повышает престиж рабочих специальностей и вносит весомый вклад в подготовку квалифицированных кадров для промышленности и развитие уральской инженерной школы.

«Сегодня здесь соревнуется, действительно, рабочая элита России, достойная славы и уважения общества. Этот проект, стартовавший четыре года назад как областной, сегодня уверенно вышел на федеральный уровень, обретая не только профессиональное, но и воспитательное, образовательное значение. Конкурсы профмастерства проводятся по тем специальностям, которые не просто нужны, а очень востребованы для динамичного развития регионов. Участие в конкурсе – это знак качества для специалистов, это новое отношение работодателя», – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Профессия врач: от сердца к сердцу

Признание врачей от всего медицинского сообщества Свердловской области – это не только показатель качества работы медиков, но и вклад в повышение престижа профессии. Об этом сказал министр здравоохранения **Аркадий Белявский** на церемонии вручения наград победителям первого областного конкурса «Профессия врач: от сердца к сердцу», учрежденного Медицинской палатой региона.

Во многом именно от профессионализма работников сферы здравоохранения зависит успешная реализация создаваемой по инициативе губернатора Евгения Куйвашева комплексной программы «Здоровье уральцев», включающей три блока: «Территория здоровых сердец», «Мужское здоровье» и «Мать и дитя».

Премия присуждена 11 медикам и одной династии врачей за высокий профессионализм, преданность профессии и интересам пациентов, в том числе при работе в экстремальных условиях и ситуациях.



«Мы приняли решение возродить конкурс «Профессия врач: от сердца к сердцу» и вручить награду тем, кто её заслужил. Важно, что это профессиональная оценка деятельности номинантов медицинским сообществом, поэтому она объективна», – отметил **Аркадий Белявский**.

Так, лауреатом в номинации «Врач экстренных ситуаций» стал врач анестезиолог-реаниматолог детской бригады станции «Скорой помощи» Екатеринбурга **Андрей Нечаев**, который работает в этой должности уже более 30 лет.

Лучшим акушером-гинекологом женской консультации стала врач из Асбеста **Светлана Русских**. «Я – представитель всего славного коллектива нашего роддома №1. Благодарю Медицинскую палату за признание, для меня эта награда – аванс на будущее», – сказала Светлана Русских.

Вот они – профессионалы в отрасли молочного животноводства!

Лучших животноводов Свердловской области чествовали в резиденции губернатора. Передовиков по поручению Евгения Куйвашева поздравил председатель правительства **Денис Паслер**.

От имени губернатора, правительства Свердловской области и от себя лично он поблагодарил профессионалов в отрасли молочного животноводства за добросовестный труд и отличные результаты. Он также отметил, что область продолжит оказывать значительную поддержку развитию молочного животноводства. На эти цели приходится 40% средств областной госпрограммы по поддержке АПК. Так, в 2014 году 1,4 миллиарда рублей направлено на закуп в хозяйствах молока-сырья, больше 100 миллионов рублей – на развитие племенного животноводства.

Почётными грамотами губернатора Свердловской области за высокие показатели, достигнутые в отрасли животноводства, награждены: оператор машинного доения сельскохозяйственного производственного кооператива «Килачевский» (Ирбит) **Владимир Гальченко**, оператор машинного доения ЗАО «Новоышминское» (Сухой Лог) **Татьяна Горная**, оператор ма-



шинного доения ЗАО «Агрофирма «Патруши» (Сысерть) **Алла Малых**, оператор машинного доения ОАО «Каменское» (Каменский) **Светлана Таскина**, главный зоотехник ООО «Агрофирма Уральская» (Новоуральск) **Владимир Токарев**.

Специальный приз за достижение личных высоких показателей был учрежден Союзом молочных предприятий Свердловской области: автомобиль марки ВАЗ получил **Владимир Гальченко** из СПК «Килачевский».

Факт

Как рассказал региональный министр АПК и продовольствия **Михаил Копытов**, Свердловская область по суточному производству молока занимает 7 место в РФ, по приросту производства молока регион находится в тройке лидеров по стране, а по валовому производству молока во всех категориях хозяйств – пятнадцатое. Это результат увеличения продуктивности скота и сохранения поголовья коров, которое в области составляет 119 тысяч голов.



Депутаты-единороссы помогают создать памятник военным медикам

На изготовление монумента, посвящённого бессмертному подвигу военных медиков, уже собрано более 4 миллионов рублей. Это пожертвования уральцев. Ещё часть денег принёс благотворительный аукцион.

В Екатеринбурге состоялся благотворительный аукцион в поддержку сбора средств на памятник военным медикам. Благодаря общественности на Урале намерены увековечить подвиг врачей и медсестер, которые спасали раненых во время Великой Отечественной войны.

В ходе торгов проданы картины уральских художников и изделия художественного литья, в том числе, редукция скульптуры Святого Георгия Победоносца. Картины передала галерея «Татьянин день», литьё – из личной коллекции **Ивана Дубровина**, в мастерской которого в настоящее время проводятся работы по изготовлению монумента.

«Медицинские работники внесли весомый вклад в победу в Великой Отечественной войне. И я уверен, что жители области внесут свою лепту в это строительство, чтобы увековечить память о родных, которые получали медпомощь в бою или в тылу», – отметил инициатор проекта, почетный начальник областного госпиталя ветеранов войн **Семён Спектор**.

Мемориальный комплекс, посвящённый бессмертному подвигу военных медиков, в соответствии с указом губернатора Евгения Куйвашева будет установлен на территории Свердловского областного клинического госпиталя для ветеранов войн, который был



«Я уверен, что к 70-летию Победы памятник будет стоять. Здесь не просто нужно искать спонсоров в лице крупных бизнесменов, но и привлечь как можно больше людей, тех, кто понимает, что такое война, кто понимает, что такое патриотизм, кто понимает, что такое Победа», – заявил лидер свердловских единороссов **Виктор Шептий**.

Также он отметил, что члены фракции в областном парламенте перечислили однодневный заработок депутата на строительство монумента. «Своевременно оказанная медицинская помощь в военных условиях давала человеку надежду, продолжение жизни. Во многом благодаря труду медиков состоялась Победа», – сказал Виктор Шептий.

основан 19 октября 1941 года. Сейчас это – единственный госпиталь для ветеранов войн на территории Свердловской области и самый крупный госпиталь в России.

Ввод объекта в строй планируется в мае 2015 года к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Реквизиты для пожертвований:
Фонд «Помощь Госпиталю ветеранов»

Адрес: г. Екатеринбург
ул. Соболева, 25а к. 107
ИНН/КПП 6658995229/665801001
ОГРН 1146600001228
р/сч. 40701810616540070238
в Уральском банке
ОАО «Сбербанк России»
БИК 046577674
к/сч. 30101810500000000674



Парламентарии приедут в свои округа в преддверии юбилея Победы

В Законодательном Собрании прошёл «правительственный час» по вопросу подготовки и проведения в Свердловской области мероприятий, посвящённых празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Заместитель председателя областного правительства **Владимир Романов** в своём докладе отметил, что губернатором создан оргкомитет, утверждена официальная символика празднования, определены знаковые мероприятия. Среди них: международная

конференция, посвящённая формированию Уральского добровольческого танкового корпуса; создание экспозиции «Боевая слава Урала»; обновление музейной экспозиции «Урал – фронту» в областном краеведческом музее; проведение акции «Вахта памяти» и другие.

Владимир Романов уверен, что депутаты Заксобраний не останутся в стороне от проведения праздничных мероприятий, в первую очередь, в своих избирательных округах.

Кто в «Камертоне» эталон?

В парламенте области принято решение о проведении в этом году XI областного творческого конкурса «Камертон». Эта добрая традиция появилась по инициативе Совета по нравственности, возглавляемого депутатом **Анатолием Марчевским** – директором Екатеринбургского государственного цирка, народным артистом России.

В этом году конкурс посвящается 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и проходит под девизом: «Великой Победе – слава!»

Жюри определит победителей в номина-

циях на лучшие литературные и музыкальные произведения, спектакли, фильмы и теле- и радиопередачи, публикации в СМИ, культурные проекты (выставки, экспозиции, фестивали, конкурсы) и т.д.

С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.zsso.ru

Работы принимаются до 15 апреля 2015 года по адресу:
620031, г. Екатеринбург, ул. Б.Ельцина, 10, ЗССО, комитет по соцполитике.
Справки по телефонам: (343) 354-76-55, 354-74-72, 354-75-34.



Хронограф: 9 – 15 марта 1945 года

9 марта Восточно-Померанская операция. 2-я ударная армия 2-го Белорусского фронта наступала на Данциг с юга, 65-я армия приближалась с запада. Севернее в направлении на Цоппот (Сопот) шли 49-я и 70-я армии. К исходу этого дня 1-я гвардейская танковая армия передовыми частями вышла на рубеж Лупов, Дарсин, Гловитц.



Как сообщало Совинформбюро, в течение **10 марта** юго-восточнее Данцига наши войска в результате наступательных боёв заняли город Тигенхоф. Войска 2-го Белорусского фронта на Данцигском направлении овладели важными узлами железных и шоссейных дорог.



15 марта юго-западнее Кенигсберга войска 3-го Белорусского фронта вышли на побережье залива Фриш-Гаф. С выходом на побережье залива наши войска расчленили восточно-прусскую группу войск немцев на две части.



11 марта юго-восточнее Данцига наши войска, наступая на север вдоль восточного берега Вислы, заняли более 40 населённых пунктов.



12 марта 61-я армия и 47-я армия 1-го Белорусского фронта по приказу **Георгия Жукова** начали подготовку к штурму города Альтдамм.



В ходе Восточно-Прусской операции **13 марта** войска 3-го Белорусского фронта под командованием **Александра Васильевского** возобновили наступление против хейльсбергской группировки противника. В полосе между Кезигсбергом и рекой Фришинг советские войска вышли к побережью залива и перерезали автостраду Кенигсберг – Эльбинг, окончательно нарушив сухопутную связь 4-й немецкой армии с Кенигсбергом.

*Мы так давно, мы так давно не отдыхали.
Нам было просто не до отдыха с тобой.
Мы пол-Европы по-пластунски пропахали,
И завтра, завтра, наконец, последний бой.
Еще немного, еще чуть-чуть,
Последний бой - он трудный самый.
А я в Россию, домой, хочу,
Я так давно не видел маму.*

Михаил Ножкин



Волчанск

У вагоностроителей – НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

В январе «Уральское конструкторское бюро вагоностроения» и Волчанский механический завод (ВМЗ) заключили договор об изготовлении специализированных вагонов-термосов для перевозки непрерывно-литой заготовки. Этот транспорт предназначен для перевозки горячей заготовки по заводским подъездным железнодорожным путям. Заказчиком выступает ОАО «Нижнетагильский металлургический комбинат». Грузоподъемность вагона – 95 тонн. Первый вагон-термос будет поставлен до 30 апреля, второй – до 30 июня. Как отметил заместитель главного инженера Иван Перминов, ВМЗ открывает для себя новые горизонты вагоностроения.

■ www.vmazavod.ru

Североуральск

Аллею – павшим в боях шахтёрам-черёмуховцам

Депутаты городской думы рассмотрели обращение инициативной группы по установке в посёлке Черёмухово двух мемориальных досок: шахтёрам-черёмуховцам и жителям посёлка, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Известно, что на фронт из коллектива СУБРа призвали 2068 человек. Погибли или пропали без вести – 407. Умерли от ран в госпиталях – более 80. Примерный список погибших в годы войны хранится в музее градообразующего предприятия. По замыслу авторов, сквер «Аллея славы» будет декорирован природным камнем и цветочными клумбами. Обустройством займутся сотрудники шахты «Черёмуховская», ООО «Наш дом» и ученики школы №13.

■ «Наше слово»

Верхотурье

Дела идут в Гору

Большие перемены ожидают село Красная Гора. СПК «Красногорский» реорганизовался в ООО «Красногорское». Учредителем выступила одна из екатеринбургских строительных фирм, взявшая хозяйство вместе со всеми его миллионными долгами. По информации управления АПК и продовольствия, в активе у фирмы – уже не одно такое животноводческое хозяйство, есть даже конезавод. Планы большие: в село хотят привезти специалистов, к концу года завершить строительство животноводческого комплекса и решить вопросы, связанные с прежними долгами по зарплате.

■ «Новая жизнь»

Верхняя Пышма

Вместо свалки – производство тепла и энергии

В конце февраля руководители администраций Екатеринбурга, Верхней Пышмы и УГМК приняли решение о реконструкции Северного полигона твердых бытовых отходов. На свободных площадках планируется построить современный завод по глубокой переработке мусора с получением подходящих для вторичной переработки материалов. Извлечённая тепловая и электрическая энергия пойдёт на нужды жителей Верхней Пышмы и Екатеринбурга. Из столицы Урала на свалку вывозят около 175 тысяч тонн мусора в год и ещё около 30 тысяч – из Верхней Пышмы. При такой нагрузке полигон сможет использоваться вплоть до 2050 года.

■ grifoninfo.ru

Екатеринбург

Кто в локомотиве лучший?

На окружном конкурсе «Славим человека труда!» определили лучшего машиниста локомотива. Конкурс проходил при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева** и полпреда Президента РФ в УрФО **Игоря Холманских**. Лучшим по профессии стал **Андрей Фартушняк** – сотрудник ОАО «Серовский завод ферросплавов» (г. Серов). **Сергей Митрахович** – работник ООО «РегионГрузСервис» (ХМАО) – занял 2 место, а 3-е – **Александр Лобашов**, машинист ОАО «Святогор» из Красноуральска.

■ Департамент информполитики
губернатора Свердловской области



Красноуральск

Постарались для старателей

По поручению председателя правительства области **Дениса Паслера** решился вопрос о бесперебойной работе артели старателей «Южно-Заозерский прииск». Как доложил председатель артели **Валерий Кольцов**, предприятие ведёт разработку и добычу рассыпного золота. Здесь трудятся жители Красноуральска, Карпинска, Новолялинского района. Во все уровни бюджетов ежегодно отчисляется более 40 млн. рублей налогов. Но в результате запретительных мер департамента лесного хозяйства в артели могли потерять работу 117 человек. Старатели попросили правительство решить вопрос. Директор регионального департамента **Олег Сандаков** выполнил поручение: «Южно-Заозерский прииск» получил положительное заключение на проект освоения лесов в процессе добычи рассыпного золота в 2015 году. Это позволит предприятию стабильно работать.

■ www.midural.ru

Талица

Туризм сподвигнул строить планы

Областной центр развития туризма разработал патриотический маршрут «Легендарный Урал: истории героев, неизвестные истории Победы», посвящённый 70-летию Победы. Музей разведчика Николая Кузнецова в Талице – конечная точка маршрута. По словам главы Талицкого ГО **Александра Толкачёва**, эта земля известна тем, что здесь родился первый Президент РФ Борис Ельцин. Есть национальный парк, минеральные воды. «Появилось желание восстановить знаменитые традиции буткинской фабрики ручного ковроткачества, и мастера имеются. Варианты сотрудничества мы уже обсудили с генконсулом Азербайджана. Сейчас ведём поиски инвестора», – рассказал о планах глава города.

■ «Сельская новь»

Реж

Представительство завода появится не только в Иране

ООО НПО «Экспериментальный завод» возобновляет работу на Иранском рынке и районах Центральной Азии. В феврале уральский завод с официальным визитом посетили представители деловых кругов Ирана. Стороны договорились об эксклюзивном представительстве компании в республиках Иран, Ирак, Афганистан, Таджикистан, Туркменистан. Предприятие имеет сертификат ISO, который удостоверяет, что система менеджмента применительно к проектированию, изготовлению, обслуживанию и ремонту камнедобывающего и камнеперерабатывающего оборудования, станков для обработки деталей, дробильного оборудования соответствует международным требованиям.

■ www.e-z.ru

Арамилль

Новинки в декоре и строительстве – от «Мапеи»

Арамилльский завод «Мапеи» в феврале участвовал в международной строительной и интерьерной выставке Build Ural 2015. Среди участников были предприятия как из России, так и из зарубежных стран: Италии, Финляндии, Германии, Турции. Арамилльцы на стенде «Мапеи» представили хиты продаж: инновационные клеи для плитки и гидроизоляции, декоративные штукатурки, смеси для ремонта железобетонных конструкций, системы для строительства полов паркингов, промышленных и складских помещений, цветные затирки для швов и бетонные с антигрибковым эффектом.

■ aramil.ru

Камышлов

«Шкурный» вопрос для кожаного бизнеса

Камышловскому кожевенному заводу в этом году исполнится 157 лет. Директор **Карапет Геворкян** отметил, что сегодня здесь трудится 70 человек. Завод последние 3 года выпускает 6 млн. кв. дециметров кожи в год, хотя проектная мощность – 3 млн. кв. дециметров в месяц. Продукция завода раскупается по всей России. В планах – продавать за рубеж. Что касается технологий, то выделка кожи не уступает мировым стандартам. «Ранее мы использовали американские химикаты для обработки овчины, – рассказывает директор завода. – Но из-за санкций пришлось выйти на германских и итальянских производителей. Мы научились делать товары конкурентоспособными. Санкции – это полбеды. Настоящая проблема – в газе, которого так не хватает Камышлову. Все денег просят, а мы – газопровод», – подчеркнул Карапет Геворкян.

■ «Камышловские известия»

ОФИЦИАЛЬНО

КОНКУРС

Маленькие звездочки

Каждый понедельник с 14.00 до 18.00 часов депутат по избирательному округу №5 С.К. Рафеева проводит приём граждан в администрации ГО Красноуральск (кабинет №403) и с 14.00 до 18.00 часов проводит горячую линию по тел. 2-11-25.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН ДЕПУТАТАМИ ДУМЫ ГО КРАСНОУРАЛЬСК
18 марта 2015 года с 16.00 до 18.00 часов депутаты по избирательному округу №1 В.Ю. Веричев, В.В. Грибов, В.А. Ситников проводят приём граждан в ООО «Управляющая компания» на ул. Парковой, 3.
19 марта 2015 года с 15.00 часов депутат по избирательному округу №5 П.П. Севастьянов проводит приём граждан в д. Ясва.

7 марта во Дворце культуры «Химик» прошел городской конкурс детского творчества «Маленькая мисс – 2015», в котором приняли участие 11 юных красавиц.

В программе мероприятия было четыре этапа: визитная карточка «Аплодисменты! Я – звезда», общий сюжетный игровой танец «Фабрика звезд», творческий конкурс «Звездный триумф», дефиле «Звезда эстрады». Среди всех участниц предстояло выбрать одну-единственную победительницу. В этом году главный приз «Маленькая мисс – 2015» был присужден Александре Елсуковой (д/сад №4). Титул «Вице-мисс» получила Алина Печенова (д/сад №16). Остальные участницы стали обладательницами титулов: «Мисс Обаяние» – Дарья Толстобоква (д/сад №30), «Мисс Скромность» – Мария Бабина (д/сад №22), «Мисс

Улыбка» – Василина Елисеева (д/сад №26), «Мисс Нежность» – Диана Горохова (д/сад №20), «Мисс Загадка» – Ульяна Фролкова (д/сад №7), «Мисс Очарование» – Александра Сергеева (д/сад №6), «Мисс Кокетка» – Виктория Лобанова (д/сад №3), «Мисс Грация» – Дарья Огурцова (д/сад №11), «Мисс Сияние» – Дарья Крюкова (д/сад №9). Также специальными призами были награждены Александра Елсукова (от «УТМК-Телеком»), Алина Печенова (от ООО «Гурман»), Ульяна Фролкова (от ресторана доставки «Съешь сам»).

Организаторы конкурса выражают огромную благодарность спонсорам: ресторану доставки «Съешь сам», НОЧУ «Лидер» (и лично Кусайну Нурманову), ООО «Гурман» (и лично Елене Гафиятулиной, Светлане Оликевич). Все участницы получили дипломы и подарки, а главная победительница – корону!



Победительница конкурса Александра Елсукова. Фото предоставлено Д. Ивашевским

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

В честь Международного женского дня

7 марта в ДК «Металлург» прошёл торжественный приём в честь праздника 8 Марта. Героинями дня стали женщины – председатели первичных ветеранских организаций, активистки ветеранского движения. Для них духовой оркестр исполнял самые лучшие мелодии.

Торжественный приём открыла председатель городского Совета ветеранов Людмила Семёновна Терёхина, отметившая значение этого праздника в жизни каждого человека. С приветственными словами и поздравлениями выступили председатель городского



Гости мероприятия за праздничным столом. Фото предоставлено А. Мустафиной

профсоюзного комитета работников культуры С.И. Рыжакова и представитель городского Совета

ветеранов В.П. Харитонов. Бесценный ведущий Сергей Гиль познакомил присутствующих с

историей праздника. В этот торжественный день особого внимания были удостоены ветераны труда Генриетта Агальцева, Валентина Репина, Валентина Ананченко, Вера Сулаева, Валентина Зверева, которые многолетним трудом заслужили почёт и уважение жителей города. Все приветствовали председателей первичных организаций Лидию Новосёлову, Алевтину Мустафину и Любовь Шатунову, получивших за короткий срок доверие ветеранов и пенсионеров. Своим оптимизмом, энергией они объединяют людей, подключают их к деятельности первичек. Этим

прекрасным женщинам подарили розы как символ женственности и красоты.

На протяжении вечера звучали душевные песни в исполнении Сергея Гиля, Сергея Жирикова, Екатерины Андрицкой, Юлии Цариковой, Любови Утробинной, Сергея Трубикина, Алексея Пиняжина. Свои стихи, посвящённые милым дамам, прочитал Владимир Иканин. Женщины отметили этот день за праздничным столом в кругу друзей. Они пели, танцевали, участвовали в весёлых конкурсах, а мужчины дарили им комплименты и хорошее настроение.

Лидия МАЛЬКОВА

Внимание: птичий грипп

По данным Международного эпизоотического бюро и Россельхознадзора, в мире продолжает распространяться высокопатогенный грипп птиц типа А. В Российской Федерации грипп птиц зарегистрирован среди диких водоплавающих птиц в Якутии и Алтайском крае. Наиболее высокий риск заноса вируса на территорию Российской Федерации (птицеводческие предприятия, личные подсобные хозяйства, где содержатся домашние птицы) сохраняется в период весенних перелетов диких водоплавающих птиц к местам гнездования.

Напоминаем жителям города, что грипп птиц – заразное заболевание, вызываемое вирусом. Гриппом птиц болеют домашние и дикие птицы, многие виды животных и человек. Домашние птицы заражаются от диких птиц, которые болеют в основном бессимптомно, но длительное время могут быть носителями вируса. Клинические признаки заболевания: движение по кругу, кручение головой, искривление шеи, отсутствие реакции на внешние раздражители, угнетенное состояние, отказ от корма, воды, посинение кожных покровов, истечения из носа, затрудненное дыхание, кашель, опухание и посинение гребня и сережек у кур.

Для профилактики этого заболевания необходимо:

- осуществлять куплю-продажу птиц в местах санкционированной торговли при наличии ветеринарных сопроводительных документов на нее;
- исключить контакт домашних птиц с дикими, особенно водоплавающими птицами, выгул должен производиться только на частных подворьях граждан;
- содержать территорию и строения для животных и птиц в чистоте;
- использовать качественные и безопасные корма для птиц, хранить их в местах, не доступных для синантропных и перелетных птиц (воробьев, галок, голубей);
- при убойе и разделке птицы как можно меньше загрязнять кровь, пером и др. продуктами убоя окружающую среду;
- регистрировать в администрациях сельских поселений и учреждениях государственной ветеринарной службы всю домашнюю птицу;
- обо всех случаях заболевания и падежа домашней птицы, а также при обнаружении мест массовой гибели диких птиц на полях, в лесах незамедлительно сообщать в ветслужбу и в администрацию города.

ГБУСО «Красноуральская ветстанция»

Коротко о разном

01 Поздно вечером 9 марта было принято сообщение о пожаре в нежилом доме №2 на ул. Новой. Площадь возгорания составила 10 квадратных метров. В ночь на 10 марта загорелось здание бани (ул. Лермонтова, 51), площадь возгорания – 15 квадратных метров. Причины пожаров выясняются.

02 Со 2 по 9 марта в дежурную часть поступило 108 сообщений о происшествиях и преступлениях (одно сообщение – о скоропостижной смерти человека). Произошло шесть ДТП. Сотрудники ППС призвали к административной ответственности 34 человека за распитие спиртных напитков и появление в нетрезвом виде в общественных местах. Сотрудники ОВО составили административные акты в отношении 19 человек (за пребывание в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах и за мелкое хулиганство).

Кражи в домах и на предприятиях

2 марта из котельной «Пристрой» были похищены ротор и

статор электродвигателя. А 5 марта гр. Ф. сообщил о краже тонометра стоимостью 1100 рублей, которая произошла ещё в феврале (есть подозреваемый).

Бьют окна

Сотрудники полиции разыскивают злоумышленников, которые повредили стеклопакет в окне дома на ул. Победы. Ущерб хозяев составил более 5000 рублей.

03 За прошедшую неделю скорая помощь получила 293 вызова, из которых 32 вызова по поводу ОРЗ. 10 заболевших с помощью скорой помощи были госпитализированы в Кушву, 4 человека – в Нижний Тагил, один пациент – в Екатеринбург. Через приёмное отделение госпитализировано 63 человека, 77 человек обратились за амбулаторной помощью. Один человек госпитализирован с диагнозом «пневмония». Пятерых жителей города укусили собаки. 34 человека получили травмы, в числе травм: 14 уличных, 11 бытовых, три спортивных, одна

производственная, пять криминальных.

Опасны даже домашние питомцы

Кусачими бывают не только бродячие животные. Девушку 1999 г.р. и ребёнка 2007 г.р. укусили неизвестные собаки, а вот мужчина 1986 г.р., молодой человек 1997 г.р. и женщина 1945 г.р. пострадали от своих домашних питомцев.

Праздничный криминал

5 марта был избит мужчина 1975 г.р., который получил закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, ушибы и ссадины. А 7 марта с такими же травмами были доставлены в больницу мужчины 1976 г.р. и 1986 г.р. Двое мужчин пострадали от побоев своих знакомых, а одного избил неизвестный. Все они от госпитализации отказались. Среди пострадавших от рук знакомых людей есть и женщины: одна (1990 г.р.) получила резаные раны пальцев левой кисти руки, а другая (1980 г.р.) – ушибленные раны лба в результате ударов кирпичом по голове.



Поздравляем!

Ольгу Ивановну Бахтину
с юбилеем!
Чудесна свете не бывает,
И юность не вернуть назад,
А годы, словно льдинки, тают,
Но стоит ли о них вздыхать?
С годами женщина мудрее
И в ней другая красота,
И поступь гордая, и статность
Очарования полна.
Чтоб дольше это сохранить,
Желаем счастливо прожить,
Не волноваться, не грустить,
А главное – здоровой быть!

*** Коллеги ***


Светлану Николаевну Зонову
с днём рождения!
Спешим поздравить
искренне, сердечно
И много счастья в жизни пожелать!
Пусть самые заветные надежды
Удача помогает воплощать!
Любви, благополучия желаем,
Пусть будет интересным
каждый день,
И пусть в любых делах сопровождает
Поддержка близких и родных людей!

Коллектив магазина
«Белинка»

Милых женщин
Е.П. Наймушину, Н.В. Пологову,
Н.П. Русских, Л.А. Тябину,
Л.Г. Пестереву, Л.Ф. Салаватову
с праздником 8 Марта!

Пусть в этот день весенними лучами
Вам улыбнутся люди и цветы,
И пусть всегда идут по жизни с вами
Любовь, здоровье, счастье и мечты.

Совет ветеранов п. Дачного



Ищем наших ветеранов

Прокуратурой г. Красноуральска проводится поисковая работа по установлению точных данных о боевом пути, периоде работы в прокуратуре и дальнейшей судьбе всех работников прокуратуры Свердловской области, принимавших участие в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Просим сообщить в прокуратуру города любую имеющуюся информацию о следующих ветеранах:

1. **Батраков Семен Радионович**, родился в 1914 году, в ноябре 1945 года назначен на должность помощника прокурора г. Красноуральска, уволился в связи с переходом на другое место работы.

2. **Капилов Алексей Михайлович**, родился в июле 1925 года, в 1942 году переехал на постоянное место жительства в г. Красноуральск, 1946 году назначен на должность следователя прокуратуры г. Красноуральска, в июле 1948 года - на должность помощника прокурора города.

3. **Кротов Виктор Константинович**, родился в марте 1921 года, в 1948 году назначен на должность народного следователя г. Красноуральска.

4. **Куликов Алексей Константинович**, родился 18 марта 1923 года, в июле 1955 года назначен на должность прокурора г. Красноуральска.

И.о. главного редактора **Ольга Юрьевна Матерухина**
УЧРЕДИТЕЛИ: администрация городского округа Красноуральск (624330, Свердловская область, город Красноуральск, пл. Победы, 1).
ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГАУПСО "Редакция газеты "Красноуральский рабочий", 624330, Свердловская область, г. Красноуральск, ул. Ленина, 28 "А"
ДЕНЬ ВЫХОДА: среда
Цена свободная

14 марта (суббота)
в ДК «Металлург»
с 10.00 до 18.00 часов

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА ВЕРХНЕЙ ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ.

Новая весенняя коллекция пальто **от 5500 - 7500 руб.**
Головные уборы **от 300 - 1000 руб.**
Куртки, плащи **от 2000 - 4500 руб.**
Зимние пальто со скидкой **3000 руб.**

Для вас беспроцентная рассрочка платежа.
«Фасон» г. Пермь.



Поздравляем!

3 марта 2015 года ООО «Весна», комбинат питания школьных столовых, работающий под руководством Л.В. Огурцовой, отметил 20-летие своей деятельности.

Двадцать лет – срок немалый. Что же можно сказать об этом в основном женском коллективе? Замечательные труженицы, ответственные, добросовестные, преданные своему делу, любящие свою работу. Накормить горячими завтраками и обедами сотни школьников – дело непростое, но они с этим успешно справляются.

Особо хочется сказать о коллективе столовой, работающем в средней школе №8. Возглавляет его **Тамара Григорьевна Чезганова**. Кстати, она в ООО «Весна» работает с основания и много лет руководит питанием учащихся школы №8. Сегодня в ее подчинении 9 человек. И эти девять женщин кормят всю школу, а это немало – более 700 человек. Как они всё успевают? Приготовить и суп, и второе, напечь разных ватрушек, пирожков, слоек. Накрывать по несколько раз огромный обеденный зал, а потом перемыть всю посуду. Просто диву даешься их энергии, сноровке. Всё в их руках спорится. Много лет работали в школе кондитер **Н.А. Плищенко**, повар **Л.Н. Рыскина**. Сейчас обе женщины на заслуженном отдыхе, но многие учителя и старшеклассники до сих пор помнят их вкусные обеды и стряпню, тающую во рту.

На смену им пришли в коллектив молодые работницы, которые с честью продолжают дело своих предшественниц. Хочется сказать этим труженицам огромное спасибо за заботу, внимание, старание. Спасибо **Г.Г. Ярусовой, И.Ю. Дадаевой, Е.Л. Дербиловой, Н.А. Лесниковой, О.А. Гребневой**.

Пользуясь случаем, хотим поздравить всех женщин, работниц ООО «Весна», с юбилеем и праздником весны, Днём 8 Марта!

Педколлектив школы №8



Ярмарка выходного дня

14 марта (суббота) с 9.00 до 17.00 часов
на территории ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ул. Каляева, 33)

Продукты питания:
мёд, халва, конфитюр, рыбные деликатесы.
Одежда, обувь, головные уборы, детские товары, товары народного потребления.



МЕТАЛЛУРГ КИНОТЕАТР г. Красноуральск ул. Советская, 2 8-912-230-55-33

12 - 18 марта

- Золушка 2D (6+): **9.40, 17.40**
- Робот по имени Чаппи 2D (16+): **11.40, 19.40**
- Duxless 2 2D (16+): **13.40, 15.40, 21.40, 23.40**

www.maudkm.ru

1 апреля в ФОКе стартует чемпионат горорда по ФУТБОЛУ. Для участия приглашаются сборные команды города, дворовые команды. Заявки на участие подаются на заседание судейской коллегии, которое состоится 26 марта 2015 года в 17.15 часов в УФКиС (здание старой школы №8, каб. 303). Справки по телефону 2-19-69.

Акция «Один к одному!»
19, 20, 21 марта
(г. Красноуральск, ДК «Металлург»)
МЁД «САНДАЛОВ» с 10 до 15 часов

Купи 1 кг меда + 1 кг в подарок!

Только натуральный мед и пчелопродукция по доступным ценам!
Подробности акции узнавайте у продавца



14 марта ДК «Металлург» Начало в 16.00

РАДУГА ТАЛАНТОВ

Гала-концерт III открытого городского конкурса детского и юношеского творчества

Билеты в кассе **6+**

19 марта в ДК «Металлург» (ул. Советская, 2) с 10.00 до 11.00 часов

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
(Производство Россия, Дания, Германия).
Комплекующие.
Цены от 2 000 до 15 000 руб.
Справки по тел. 8-983-563-05-22
Требуется консультация специалиста.
Свидетельство № 003035270
выдано 20.02.2008. г. Омск

Частные объявления

СРОЧНО ПРОДАМ трёхкомнатную квартиру на ул. 1 Мая, 26, (61,9/45,4/5,7), 5 этаж, цена 1 400 000 рублей, состояние отличное, после ремонта, окна, сантехника заменены. Тел. **8-912-230-33-16.**

ПРОДАМ трёхкомнатную квартиру на Горе, 3 этаж, два балкона, две квартиры на площадке, счётчики на всё, Интернет. Цена 1 500 000 рублей, возможен торг. Тел. **8-912-601-57-34.**

ПРОДАМ автомобиль ВАЗ-2110, 2001 г. в., цена 80 000 рублей. Тел. **8-919-380-43-20.**

ПРОДАМ новые, неразрезанные половики. Тел. **2-27-90.**

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин на дому. Гарантия 6 месяцев. Тел. **8-953-388-32-01, 2-09-61, 2-99-03.**

РЕМОНТ ПК. Быстро, качественно, недорого. Выезд в день обращения. Тел. **8-912-288-58-97.**

РЕМОНТ швейных машин. Тел. **8-953-009-66-05.**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. БЫСТРО. НЕДОРОГО. КАЧЕСТВЕННО. Тел. **8-950-201-94-00.**

ЛЮБЫЕ СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел. **8-912-616-81-94** (Егор).

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: редактор 2-78-70, 8-902-150-42-50
прием рекламы и объявлений, оформление подписки 2-20-46
E-mail: krsgazeta@mail.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Рег. свид-во ПИ № Ф С11-1110 от 16 марта 2007 года.
Подписной индекс 53822.

Редакция может публиковать материал, не разделяя суждений автора.

В соответствии с законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.
За содержание и достоверность рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.
Подписана в печать 10.03.2015 г. Время подписания в печать: по графику - в 19.00, фактически - в 18.30 ч.
Газета отпечатана с готовых диапозитивов в ОАО «Нижнетагильская типография». 622036, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81.
Заказ № 812. Тираж 1500 экз.